

三菱汽车 以王者风范征服客户

热热闹闹的五一车展在火爆的气氛中鸣金收兵。区别于往届车展,本届展会由于节假日的调整,时间缩水为3天,天公却分外作美,阳光照人,展会现场18万多名观众鱼贯而入,各参展商忙忙碌碌,介绍车型,引导试驾,现场订购,虽然忙,但也不亦乐乎!

对于绝大多数商家来说,参展的直接目的其实就是卖车。从现场的展台布置来看,由大乘机电装扮的三菱展台独具匠心。越野风打造的展台在现场显得格外醒目,而三菱车的威姿更是气势夺人,赚得不少关注的眼球。据现场销售人员介绍,展会3天中,三菱车在这期间培养聚集了大量的意向客户,这也是本次参展的最大收获,这部分意向客户在未来的时间中将逐步消化。值得庆祝的是,展会现场有3台三菱顺利成交。其中两台是原装进口欧蓝德EX,成交价格为33.8万元,另一台是帕杰罗,成交价格为52.6万元。

欧蓝德 EX 文武双全

欧蓝德 EX 的外观具有明显的越野味道,不仅圆润饱满,而且非常厚实。轮眉的外扩设计和三角形的D柱,为车身增加了不少动感的元素。内部空间也是做得可圈可点,即使是1.8米的大个子,坐在里面也没有丝毫局促感。欧蓝德 EX 的内饰以舒适性为主,驾驶座电动座椅、多功能显示屏、无钥匙进入系统功能等都非常人性化。

和许多越野车一样,欧蓝



德 EX 配备了电子四驱系统,如果在市区中行驶,可以选择2WD模式,经济且省油。而在较为恶劣的路况下,四驱模式就能提供足够的爬坡能力以及车身的稳定性。

08款原装进口欧蓝德 EX,和老款不同的是采用了2.4LMIVEC汽油发动机,其最大输出功率为170hp/6000rpm,出色的数据为欧蓝德越野风奠定基础,经济基础也相对不错。CVT加6速手动模式为操控提供了更多驾驶乐趣,而后排座椅可电动折叠也是08款欧蓝德 EX的一大亮点。

08款帕杰罗——世界水准全能 SUV

帕杰罗自1982年推出以来,以在恶劣环境下的高效通过能力而广受赞誉,更被冠以“越野王”的威名。搭载新MIVEC发动机的原装进口08款帕杰罗于2007年11月底首次亮相中国市场。据悉,该车型的日本款已经成为国际影星成龙在日本拍片时的新座驾,深受成龙的赞誉。

08款原装进口帕杰罗秉承了以往帕杰罗的经典,同时在乘坐舒适性和豪华性上进行了更大的提升,无论在越野路面,还是在城市道路上,都彰显出卓越性能。此外,该

型还采用了轻量化的铝合金机罩,大量使用电镀钢板等多种技术,通过强化车身接合部的刚度提高耐性和可靠性。在设计方面,外形以体现越野驾驶性能近似全能SUV的硬朗直线为基调。车身颜色,除了单色和上下双色两种传统的色彩搭配外,新增了更具时尚感的双色相拼色。而仪表盘的照明、真皮包裹的控件等,全部按人体工程学特点设计,内饰上注重体现豪华感和高品质,充分体现了高级感、世界水平的全能SUV的价值。

格蓝迪——充满活力的MPV

在市场的培育下,MPV渐渐成为家庭用车的首选车型。08款原装进口三菱格蓝迪突破家庭车的设计理念,以高水准的性能、上等品质的内饰以及宽敞的空间,更加体现人性化的驾乘感受。08款格蓝迪外形设计完全突破目前市场上多功能车中规中矩的形象,整体感觉饱满厚实且动感时尚。令消费者欣喜的是,此款车型有9种颜色可供选择。除了传统的银、黑、蓝色调,还有金属炫红、金属中紫、云母深蓝等色彩。

此外,原装进口三菱08新款格蓝迪搭载了2.4升4G69MIVEC发动机,完全符



合欧4排放标准。与发动机匹配的是带运动模式的手自一体变速箱,门形换挡控制板降低了错误换挡的风险,使换挡更为容易,并使得格蓝迪性能、油耗和环保等方面都有优异的表现。

大乘品质 上乘之选

江苏大乘机电是三菱汽车南京市场经销商。对于客户来说,选车的同时还要选服务。一个品质优秀的经销商将能为车主省去很多买车之后的后顾之忧。

据悉,江苏大乘机电实业有限公司位于南京市宁南大道

16号,经营进口三菱汽车和三菱帕杰罗。店内设有汽车展厅、装潢美容、维修车间、信息中心、客户管理等部门,集整车销售、售后维修、配件供应和信息反馈等四大功能为一体,为客户提供一站式服务,是南京知名汽车销售服务企业。有大乘的品质作保证,买三菱去大乘,应该是一个上乘之选!



秉承经典·创新境



PAJERO
帕杰罗

GRANDIS
格蓝迪



OUTLANDER
EX
欧蓝德EX

经销商名称:江苏大乘机电实业有限公司
经销商地址:江苏省南京市宁南大道16号
咨询热线:025-52600288 52600388

www.mitsubishi-motors.com.cn
☎ 800-820-6630

